

Până la sfârșitul anului  
PATRU ÎNTILNIRI  
INTERNATIONALE  
PENTRU BOXERII NOȘTRI

Selecționata de box a țării noastre va susține până la sfârșitul anului patru întâlniri internaționale. Astfel, la 12 și 14 noiembrie se va disputa la București și la Brașov dubla întâlnire cu reprezentativa R. D. Germane. Vor urma meciurile cu R. F. a Germaniei (5 decembrie, la München) și cu cea a selecționata Poloniei (19 decembrie, la Varșovia).

# SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVII — Nr. 6857

4 PAGINI 30 BANI

Marti 26 octombrie 1971

Cincinalul 1971-1975

## O NOUĂ TREAPTĂ DE PROGRES ȘI CIVILIZAȚIE

Săptămîna care s-a încheiat a fost extrem de bogată în evenimente de mare importanță pentru mersul nostru înainte pe drumul socializării. A fost o săptămîna care va determina preferențele noastre în viața noastră, datorită hotărîrilor luate în această perioadă de timp. Oamenii muncii din întreaga țară au urmărit cu justificat interes și satisfacție, lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale, în cadrul căreia, o dată cu aprobarea a o serie de acte legislative, a fost dezbătută și votată legea pentru adoptarea planului cincinal de dezvoltare economică-socială pe perioada 1971—1975, un amplu program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

În expunerea asupra proiectului de plan, tovarășul Ion Gheorghe Maurer, președintele Consiliului de Miniștri, a spus: „Pentru împlinirea programului elaborat de Congres, partidul nostru orientează cu consecvență perfecționarea activităților în toate domeniile vieții sociale. În acest cadru de ansamblu, în procesul pregătirii planului cincinal, Comisia centrală de partid și de stat, sub conducerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a inițiat o largă acțiune de identificare și mobilizare a resurselor sociale ale României”. Această metodă de lucru, progresul economic și social al României, este caracterizată de un larg democraticism, bazată pe principii realiste, a caracterizat întreaga activitate a comisiei îndrumată de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Ea a permis realizarea unui program de creștere dinamică pe toate planurile vieții economice și sociale, a descoperirii de noi resurse pentru dezvoltarea societății noastre socialiste. Așa cum s-a arătat și în expunerea asupra proiectului de plan: „Telul suprem al întregii politici a partidului și statului, rațiunea ultimă a eforturilor pe care ni le propunem constă în crearea condițiilor materiale, sociale și culturale pentru afirmarea omului, a personalității sale”.

Planul cincinal reflectă, prin numeroșii săi indicatori, grija față de om. Astfel, veniturile totale reale ale populației urmează să sporească cu 40—46 la sută. Progresul în ridicarea nivelului de trai este ilustrat și de creșterea volumului de desfacere a mărfurilor, cu 40—47 la sută, de construirea din fondurile și cu sprijinul statului a 522.000 de apartamente. Importanța fondurilor sînt destinate dezvoltării bazei materiale a învățămîntului. În 1971—1975, vor fi construite 10,9 mii săli de clasă și 85,5 mii locuri în internate pentru învățămîntul de cultură generală, învățămîntul tehnic și liceal de specialitate. În învățămîntul superior, vor fi date în funcțiune 221.000 metri pătrați suprafețe noi de învățămînt.

De întreaga dezvoltare economică și socială a țării va beneficia și mișcarea de cultură fizică și sport, în primul rînd prin întărirea bazei materiale, prin posibilitățile ce se deschid pentru a tinereții să se fortifice cu ajutorul sportului. De pe acum, au fost date în folosință patinoarul artificial de la Miercurea Ciuc, sala de sport de la Galați, bazinul de sărituri din Parcul „23 August” din Capitală, co să cităm numai cîteva din obiectivele realizate. Nu peste mult timp, practicantul sportului vor avea la dispoziție patinoarul artificial de la Timișoara, săliile de sport de la Bacău, Ploiești și Iași și încă multe alte construcții.

Datoria fiecărui cetățean este să dea dovadă de o înaltă conștiință civică și politică, să pună în practică toate cunoștințele sale pentru înfăptuirea cu succes a sarcinilor ce-i revin la locul său de muncă.

Caracterizînd actualul plan cincinal, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia că: „Înfulmirea acestui vast program de construcție economică și socială va ridica România pe o nouă treaptă, va marca parcurgerea unei noi și însemnate etape pe drumul apropiirii țării noastre de stadiul avansat al lumii”.

INCEPÎND DE AZI, LA CLUJ,

## A XII-a EDIȚIE A „TROFEULUI CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

CLUJ, 25 (prin telex, de la primul nostru). Sala sporturilor, situată chiar pe malul Someșului, elegantă și încă...

Programul de azi: ORA 14,15: Iugoslavia—Uniunea Sovietică; ORA 17,20: R.D. Germană—Olanda; ORA 18,30: România—Olanda

desfășurat antrenamentele, declarîndu-se satisfăcute de terenul de joc. Marți după-amiază (n.r. astăzi) la ora 16,15 se va da startul în acest prestigios turneu, care reunește elita handbalului feminin internațional.

Făcînd de „gardă” în Sala sporturilor, discutînd cu colegii noștri care însoțesc echipele, cu antrenorii și sportivele am remarcat înfrigurarea cu care sînt așteptate jocurile, dorința unei afirmări în acest test de importanță majoră pentru campionatul mondial. Ne-am dat seama, însă, că în acest context trebuie judecată amploarea ce se dă unor defecțiuni de moment. Astfel, se scooteste că lipsa lui Marlen Jancker (bôlnă) din echipa R.D. Germane va avea mari repercusiuni asupra randa-

mentului formației, că înlocuirea Cristinei Metznerath (în convalescență) a produs perturbări în jocul echipei României, că eclipsa...

PE MICUL ECRAN  
ORA 16,15: Iugoslavia—Uniunea Sovietică.  
ORA 18,30: România—Olanda (ambele, transmisiți în direct)

de formă (poate reală, poate doar bănuită) a unor handbaliste din formația Iugoslaviei a scăzut brusc și grav potențialul acesteia redutabile reprezentative. În mod sigur, aceste „accidente” vor avea unele...



Duel Georgevici-Marica, în care țeseanul își va depăși adversarul. Faza din meciul Poli-Iuliu.

Foto: D. ROTARU-Iași

Comentariu de fotbal



Imagine de la ultimul antrenament al selecționetei române. Se perfecționează anihilarea aruncărilor de la 9 m. În fotografia noastră, Oancea a tras, dar zidul alcătuit din Arghir, Sos, Miklos și Băicoianu blochează mingea.

## LUPTĂTORII DE LA PESCĂRUȘUL TULCEA POT REVENI PE LINIA DE PLUTIRE

Se poate spune, că sportul luptelor se practică la Tulcea, pe scară largă, orașul are o echipă în campionatul diviziei A, cunoaște o competiție sistem divizie în școlile generale, unii dintre luptători s-au remarcat chiar și în competiții internaționale, ca de exemplu D. Mamea, campion balcanic la cat. 90 kg anul acesta. Condițiile materiale pentru practicarea acestor ramuri sportive sînt dintr-una de cele mai bune:

### DIN VIAȚA SECȚIILOR

o sală folosită în exclusivitate de luptători, utilitățile cu două garnituri de saltele, manechine, aparate de gimnastică, instalații de forță etc. Dacă la acestea mai adăugăm și pe cei doi antrenori calificați, precum și tradiția acestui sport în rîndurile tineretului local, putem afirma că sportul luptelor are aici posibilități de afirmare dintre cele mai bune.

Cu toate acestea, în campionatul divizionar de lupte greco-romane, formația Pescărușul Tulcea (aparținînd asociației sportive Dunărea din localitate) are o comportare nesatisfăcătoare în ultimul timp. În clasamentul seriei Est, Pescărușul se află pe ultimul loc. În cele două etape ale returului ea a obținut, din patru partide, o singură victorie — la Rădăuți, în fața e-

Toma RĂBȘAN

(Continuare în pag. a 2-a)

urmări, dar ele nu vor fi precum-pânitoare. Febra de start amplifică însă totul ca o lupă...

Am asistat — printre altele — și la antrenamentul de luni dimineață al echipei noastre. Pe banca „rezervelor” au rămas Terezia Popa (entorsă) și Nadire Ibadula

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

## DESDCHIDAREA FESTIVĂ A ANULUI SPORTIV LA UNIVERSITATEA BUCUREȘTI

### PESTE 1300 DE STUDENȚI LA BAZA SPORTIVĂ DE LA LACUL TEI

O nouă sărbătoare a sportului studențesc bucureștean a avut loc duminică, la Baza sportivă universitară de la Lacul Tei. Cadre didactice, tineri iubitori ai sportului din Universitate, precum și colegii lor de studiu s-au întîlnit pe malurile pitorești ale lacului pentru a participa împreună la festivitatea de deschidere a anului sportiv, la Universitatea București. Nu ne putem opri doar aici; cu consecințe favorabile, alt din punct de vedere spectacolar, cit și al întrecerilor pe terenurile de sport, sărbătoarea coincide cu finalele „Cupei anilor I” la atletism, jocuri sportive și ca-riou. E lesne, așadar, de închipuit animația și entuziasmul care s-au înfăptuit pe terenurile de volei, handbal, baschet, pe pista de alergări sau deasupra apelor ritmice iărate de cînoele de 10 persoane. Dar faptul cel mai notabil rămîne performanța de a fi fost angrenați în întreceri peste 1300 de studenți cu-

duși de cele 21 de cadre didactice. La ora 10, în sunetele ritmice ale marșurilor sportive, pe pista stadionului și-au făcut apariția grupurile de studenți de la diferitele facultăți ale Universității. Apoi, pentru două ore, cei care au defilat au devenit concurenți și adversari.

Cea mai mare animație am înregistrat-o la debarcader, acolo unde, sub conducerea lectorului Antonică Bălan, se dădea startul în apriz disputatele probe de bărci universale și caiac 10+1. În același timp, grupuri organizate ad-hoc își încercau frenetic echipele favorite, în jurul terenurilor de volei și handbal. Dar, deasupra rezultatelor finale, s-a situat un adevăr care nu poate decât să ne bucure: educația fizică și sportul au devenit o parte integrantă a procesului de formare de învățămînt superior.

Radu TIMOFTE



Selecționabilii, la puțin timp după reunirea lor la centrul sportiv „23 August”. Foto: Vasile BAGEAC

## MECIUL CU CEHOSLOVACIA A ÎNCEPUT IERI...

Selecționabilii români s-au reîntîlnit în vederea verificării cu echipa olimpică a Bulgariei

Tricolorii s-au adunat din nou. La București, pentru trei zile. S-au adunat ieri, la Centrul sportiv „23 August”, să pregătească din timp meciul decisiv de la 14 noiembrie cu Cehoslovacia din campionatul european. Angelo Niculescu știe că va fi un noiembrie fierbinte pentru națională. Toată lumea știe acest lucru. Și trebuie să se stabilizească „en-detail” planul de asalt al câștigării grupei preliminare. Lotul s-a adunat, pentru amicalul de minie cu naționala olimpică a Bulgariei, testul care va alcătui 11-le de bază și rezervele pentru cele două întîlniri din campionatul european de la 14 și 24 noiembrie. Fiecare jucător va primi, un program de pregătire pînă la 6 noiembrie cînd selecționabilii se vor reuni iarăși spre a începe cu adevărat „numărătoarea inversă” pentru duelul cu Dobias, Viktor, Kuna sau Nehoda. Programul vizează pregătirea la cluburi, îngrijirea să-

nătății și viața extrasportivă. Dar, poate că marea cauză a acestui reușii este în sine atmosfera de colectiv care a folosit atât de mult în trecut, și pe care antrenorul vrea s-o refacă vizînd, se înțelege, efecte demne de luat în seamă.

De fapt, reportajul acesta început în avionul de Bacău ieri dimineață, cînd toate drumurile tricolorilor duceau spre centrul sportiv „23 August”, călătoream cu Dembrovski și Ghiță spre București. Și, din vorbă, în vorbă, am înțeles că ambii așteptau cu sinceră bucurie reîntîlnirea cu colegii de la lot. Ghiță vorbea foarte frumos despre Răducanu, Dembrovski despre Lucescu. După amiază, cînd am văzut componența camerelor, n-am fost mirat. Ghiță stătea împreună cu Răducanu, Dembrovski cu Lucescu, Dumitru cu Radu Nunweiler, Anca cu Iordănescu... Avea

dreptate Angelo Niculescu cînd spunea că o convocare a lotului, în primul rînd, sudează cîteva puncte afirmative atât de necesare.

„Ieri, la centrul „23 August” s-au adunat 17 jucători, al 18-lea, Domide, urmînd să sosesc astăzi, avîndu-se în vedere că U.T.A. n-a mai dat pe acasă de opt zile. Ieri a fost zi de odihnă (azi la 10,30 are loc un antrenament tehnic-iv)”.  
Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

## PATRU BOXERI ROMÂNI LA TURNEUL DE LA MINSK

Ieri a părăsit Capitala grupul boxerilor români care vor participa (între 27 și 30 octombrie), la turneul internațional de la Minsk. Federația română de box a stabilit ca la această competiție să ia parte următorii sportivi: Vasile Drăgan (semiprofesionist), Constantin Bumbea (semiprofesionist), Alexandru Popa (semiprofesionist) și Anghel Ianu (grea). Pugilistii români sînt însoții de antrenorul Grigore Nicolae.

## DIVIZIONARELE DE BASCHET CAUTĂ SOLUȚII ÎN CEASUL AL 12-lea

Rapidul în dezagregare? Ea un moment dat așa se părea. Plecarea lui Viădescu și Bugaru, cerele de transfer ale lui Czeli și Ivan, nerezolvară, vreme îndelungată, a problemei antrenorului, iată dificultăți ce păreau insurmontabile pentru echipa din Giulești. Pînă la urmă, treburile s-au rezolvat. La cîrmă conducerea tehnică a venit maestrul sportului Alexandru Fodor, ani de-a rîndul antrenor al juniorilor de la Steaua. Prima măsură a ex-internaționalului a fost de a constata pe ce se bazează pentru apropiatul campionat de a regrupa forțele. Din vechiul lot rămăseseră Cr. Popescu, Tursigian, Predulescu, Stănescu, Popovici, Lucași și Vintilă. Acestora li s-au adăugat Petruc, Lungulescu și Petreanu, promovai de la „tineret”. În plus, după toate probabilitățile, Czeli și Ivan vor continua să joace la Rapid; Andronescu (de la Universitatea București) a obținut drept de jo-pentru formația feroviară; se speră în obținerea transferului a trei

talentați tineri: Adăscăliței (I.E.F.S.), Florea și Simulescu (Progresul). Deci, pericolul ce amenința la un moment dat această echipă a trecut. Poate că, într-o asemenea

împrejurare, conducerea clubului a avut reușcări pentru desființarea cu ani în urmă, a postului

(Continuare în pag. a 2-a)

**RAID ANCHETA**  
înaintea  
**CAMPIONATULUI REPUBLICAN**

Un raid-anchetă întreprins la cîteva din divizionarele A de baschet ne-a edificat (pentru a cita oară?) asupra modului necorespunzător în care se pregătesc unele dintre cele mai bune echipe din țară. Preocupări există, dar în majoritatea cazurilor ele nu se ridică la nivelul solicitărilor baschetului modern. Se constată că unele formații și-au început preparativele foarte tîrziu, că prezenta la antrenamente este nesatisfăcătoare, că, de fapt, de abia în ultima vreme stîrnuie cunoașterea atenției cuvenite.

În aceste condiții, nu poate fi vorba de o pregătire științifică a jucătorilor, de o gradare a antrenamentelor, de planificare, de individualizare; nu poate să mire faptul că echipele se pun pe picioare după patru-cinci etape și că, pînă atunci, publicul asistă la întîlniri de slab nivel tehnic, lipsite de spectaculozitate. Problema nu datează, din păcate, de puțină vreme. Ea persistă de ani de

zile, în ciuda recomandărilor Biroului federal, prin Colegiul central al antrenorilor. S-ar fi convenit un control mai riguros din partea forului tehnic al federației, ar fi fost utilă prezența la antrenamente a membrilor colegiilor județene de antrenori, ar fi fost necesară intervenția tehnicianilor C.I.E.F.S., prin îndrumări de specialitate. Dar, mei cu seamă, trebuia ca înșiși antrenorii și jucătorii să fi fost convinși de necesitatea seriozității în pregătire de-a lungul întregului sezon și nu numai în ajunul începerii competiției. Așa, însă, primii pagubii vor fi chiar ei. Dar, de fapt, din cauza numeroaselor cazuri înregistrate în fiecare an, în perioada de pregătire dintre două campionate, va fi afectată chiar valoarea baschetului nostru. Pentru că — sintem nevoiți să repetăm un adevăr prea bine cunoscut: fără jucători bine antrenati în echipe de club, nici reprezentativa țării nu poate obține performanțe de răsunet.

HANDBAL

COMPETIȚIA EȘALONULUI SECUND

Rezultatele înregistrate duminică, în divizia B: MASCULIN, seria I: Volinia București - Agronomia Iași 18-17 (10-8); Chimia Făgăraș - Tractorul Brașov 15-19 (6-11); Comerțul Constanța - Inst. Pedagogic Bacău 14-14 (8-8); Chimia Tr. Măgurele - Relon Săvinesti 17-21 (8-9); A.S.A. Tr. Mureș - Rafinăria Telegaen 17-12 (8-6); seria a II-a:

Banatul Timișoara - Minaur Baia Mare 6-30 (2-14), Știința Lovrin - Textila Cluj-Napoca 21-12 (9-6); Timișul Lugoj - Gloria Arad 24-16 (11-4); A.S.A. Sibiu - C.S.M. Reșița 17-10 (7-4); Metalul Copșa Mică - Știința Petroșani 22-16 (12-6); FEMININ, seria I: Spartac Ploiești - Volinia București 13-12 (6-4); Politehnica Galați - I.S.E.M. București 11-7 (8-4); Progresul București - Chimia Buzău 18-10 (10-4); Universitatea Iași - Chimia Făgăraș 9-11 (3-3); Volinia Rădăuți - Constructorul București 4-5 (3-3); seria a II-a: Jiul Petroșani - C.S.M. Sibiu 8-12 (6-4); Volinia Știința - Constructorul Timișoara 6-9 (7-4); Volinia Oradea - Sparta Medias 7-4 (4-3); Constructorul Baia Mare - Universitatea II Timișoara 12-13 (9-9).

judo

ECHIPE CALIFICATE ÎN FINALA PE ȚARĂ

Simbătă și duminică au avut loc la Tr. Mureș și Brașov întrecerile zonale ale campionatului republican de judo pe echipe rezervat juniorilor. Cu acest prilej au obținut calificarea în finala pe țară următoarele formații: Sc. sportivă Școlii Sibiu, Universitatea Craiova (juniori mici), Dinamo Brașov, Chimia Tr. Măgurele (juniori mari), LA BRASOV și Vagonul Arad, Politehnica Timișoara (juniori mici), Vagonul Arad, Sănătatea Tr. Mureș (juniori mari), la Tr. MUREȘ, (E. BOGDAN și I. PAUS corespondenți).

RUGBY

„CONSTRUCTORUL A SURCLASAT AERONAUTICA”

SERIA I, SUD (grupa A): Aeronautica - Constructorul 6-51 (6-8); Arhitectura - Tinerul Petrolist Ploiești, nu s-a disputat; S. N. Oltenița - Dunărea Giurgiu 3-0 (0-0); Petrochimistul Pitești - A.S.E. 16-3 (9-3); în meci restanță: Aeronautica - A.S.E. 10-11 (4-8); grupa B: Portul Constanța - Olimpia 3-4 (0-4); I.T. Constanța - Rapid București 0-33 (0-10); Volinia Constanța - Chimia Năvodari 2-3 (0-9); Farul Tulcea - Șc. sp. 2 Constanța 48-18 (21-9).

lupte

SCHIMBĂRI NESEMNICATIVE ÎN CLASAMENTE DUPĂ ULTIMA ETAPĂ LA LIBERE

Intrecerile campionatului republican de lupte libere pe echipe se apropie de sfârșit. Duminică s-a disputat penultima etapă din cadrul celor două serii, ale celor frunțate în clasamente (primele trei din fiecare serie) își vor disputa în finală în cadrul turneului final, la începutul lunii decembrie.

Table with 2 columns: SERIA EST and SERIA VEST. Lists names of athletes and their scores in various wrestling categories.

serii își păstrează neschimbate pozițiile, în ciuda faptului că unele dintre ele au înregistrat succese remarcabile (Lemnarul Odorhei și Dunărea Galați), iar altele au acumulat mai puține puncte decât era de așteptat (Dinamo și Rapid). Faptul că în prima parte a clasamentelor ordinea rămâne aceeași se explică prin diferențele mari de punctaj, zestre care a menținut pozițiile formațiilor cu evoluții mai slabe în această ultimă etapă. În cea de a doua parte a clasamentelor, cel mai mare salt l-a realizat Nicolina Iași, în seria Est, care de pe locul 8 a urcat pe locul 6. De asemenea, comportarea neașteptat de bună în această ultimă etapă, le-a adus timișorenților un loc mai bun (7) în clasamentul seriei Vest, îndepărtându-i de zona periculoasă.

DIVIZIUNILE DE BASCĂ CAUTĂ SOLUȚII ÎN CEASUL AL 12-lea

Urmare din pag. 1-a) campionatul care va începe la 31 octombrie. Tirziu, foarte tirziu. Rămâne doar ca, măcar de acum înainte, baschetbaliștii feroviar să-și unească forțele, să dovedească seriozitate și entuziasm, să demonstreze că puterica tradiție a Rapidului se menține și este respectată. Înțelegerea îndelungată a unui efort sporit din partea tinerilor jucătorilor.

atletism

ARGESUL ȘI PRAHOVA AU CȘTIGAT COMPETIȚIA ȘI LUPȚĂ ÎN BARAJ CU S.S.A. PENTRU PROMOVARE ÎN DIVIZIA A

În ultima etapă, a patra, a concursului republican interjudețean, au fost înregistrate, cu o excepție, rezultate normale. Iată rețetarile corespondenților noștri de la meciurile desfășurate simbătă și duminică: ZONA I CONSTANTĂ. Reprezentativa județului Prahova a câștigat detașat în finală cu formația Jud. Iași, considerată ca derby-ul zonei, câștigându-și astfel dreptul de a participa la meciul de baraj pentru promovare în prima divizie a țării. Deci: Constanța - Iași 116-128, Constanța - Prahova 116-148, Iași - Prahova 110-145 (C. POPA).

DOUĂ JOCURI ÎNTRE ECHEPELE MASCULE ALE ROMÂNIEI ȘI BULGARIEI

Pregătindu-se pentru diviziile cadetului pe care le va susține în cadrul „Trofeului Carpați” (8-14 noiembrie la Galați) și la „Cupa Mondială” (23-25 noiembrie la Götters) selecționata masculină de handbal a țării noastre va disputa două partide amicale de verificare în compania reprezentativei Bulgariei. Jocurile vor avea loc la Galați, în zilele de 31 octombrie și 2 noiembrie.

VOLEI

REZULTATE DIN DIVIZIA B

Măscuți s-au desfășurat partidele etapei a IV-a din cadrul primului tur al campionatelor diviziei B. Iată rezultatele: MASCULIN, seria I: Relouul Săvinesti - Constructorul Suceava 3-0; Ojeul Galați - Vagonul Ploiești 2-3; Politehnica Iași - Petrolul Ploiești 3-2; seria a II-a: Volinia București - Aurora Buc. 0-3; Electra Buc - Locomotiva Buc. 3-1; Medicina Buc - Farul 3-0; seria a III-a: Politehnica II Timișoara - Volinia Arad 1-3; Electroputer Craiova - Constructorul Caransebeș 2-2; Corvinul Hunedoara - ...

CLASAMENTUL DIVIZIEI A

Table with 2 columns: Masculin and Feminin. Lists team names and their scores in volleyball matches.

DIN VIAȚA SECȚIILOR

(Urmare din pag. 1-a) bună conlucrare cu organul județean sindical etc. Revenind la motivele deosebite, în primul rând trebuie să amintim de unii sportivi, din păcate dintr-unul care mai bun, care au dat dovadă de indisciplină și nesportivitate. D. Bacalu (cat. 82 kg) și C. Feodorov (82 kg) - component al lotului național de tineret - năzușii și pretențioși. Ei și-au permis să nu mai vină la antrenamente și, ostențiv, nu s-au deplăsat cu echipa la Rădăuți, în prima etapă a returului, ca să demonstreze că „Pescărușul pierde fără ei”. Într-adevăr, în partida cu Iprofil, tinerul a fost învinșat, în schimb în fațelarea cu o echipă mai bună decât cea din Rădăuți, cu A.S.A. Bacău, cînd tinerii echipierii ai Pescărușului s-au mobilizat, ei au reușit să câștige. Fieștice, întreaga echipă a condamnat atitudinea celor doi, iar conducerea asociației i-a suspendat.

Se impune, totuși, ca organul sportiv județean și Consiliul județean al sindicatelor să analizeze cu asociația sportivă Dunărea posibilitățile de îmbunătățire a bugetului echipei. Nu este de conceput ca o echipă divizionară să nu aibă posibilitatea să susțină meciuri de pregătire, înainte de reluarea campionatului, nici acasă, nici în altă localitate, din lipsă de fonduri, iar la întințirile de campionat să se deplaseze în ultimul moment. La aceasta s-ar mai putea adăuga și alte neajunsuri financiare (de pildă, antrenorii nu-și primesc regulat drepturile bănești).

Revenind la măsurile de reimpunere a echipei cu juniori talentați, trebuie spus că ambii antrenori urmăresc cu atenție partidele din campionatul de lupte al școlilor generale din Tulcea - o inițiativă locală laudabilă, care merită să fie extinsă și în alte etape - și rezultatele practice n-au întințizat să se arate. Astfel, în „zecele” de bază figurează acum cîțiva tineri talentați, depistați în divizia scolară tulceană, ca de exemplu S. Sav (48 kg), I. Pineu (52 kg) și St. Stanco (70 kg). N. Popov (82 kg), C. Xenofont (52 kg) și Fl. Bondărescu (74 kg). Ultimii doi au obținut locuri bune la finalele campionatului național de juniori. Acești tineri, ca și ceilalți componente ai echipei - printre care cîțiva individualități de certă valoare, cum sint D. Popa (82 kg), campion la juniori mari pe 1971 și D. Manea, dacă vor respecta rigurosu indicațiile antrenorilor la orele de pregătire, își vor putea readuce formația pe linia de plutire în campionatul republican pe echipe.

atletism

ARGESUL ȘI PRAHOVA AU CȘTIGAT COMPETIȚIA ȘI LUPȚĂ ÎN BARAJ CU S.S.A. PENTRU PROMOVARE ÎN DIVIZIA A

Cîteva rezultate: BĂRBAȚI: 100 m: Opris (D) 10,9; 1500 m: N. Onescu (D) 4:11,4; 800 m: Onescu 1:57,0; 110 mg: Ad. Calimente (A) 16,4; lungime: M. Ciampine (A) 6,65 m; înălțime: El. Siau (D) 14,20 m; FEMEII: 100 m: M. Asavei (A) 12,6; lungime: V. Achim (CS) 5,23 m (St. IACOB).



OLIMPIA CATARAMĂ

BACĂU. Înțințele au furnizat întreceri aprige și au prilejuit o mare surpriză. Selecționata județului Bacău a izbutit să întrecă formația jud. Neamț, considerată ca certă favorită, în baza calculelor hirtice, Bacău - Neamț 129-100, Bacău - Brăila 135-91, Neamț - Brăila 110-94, (Ilie IANCU).

VOLEI

REZULTATE DIN DIVIZIA B

Măscuți s-au desfășurat partidele etapei a IV-a din cadrul primului tur al campionatelor diviziei B. Iată rezultatele: MASCULIN, seria I: Relouul Săvinesti - Constructorul Suceava 3-0; Ojeul Galați - Vagonul Ploiești 2-3; Politehnica Iași - Petrolul Ploiești 3-2; seria a II-a: Volinia București - Aurora Buc. 0-3; Electra Buc - Locomotiva Buc. 3-1; Medicina Buc - Farul 3-0; seria a III-a: Politehnica II Timișoara - Volinia Arad 1-3; Electroputer Craiova - Constructorul Caransebeș 2-2; Corvinul Hunedoara - ...

CLASAMENTUL DIVIZIEI A

Table with 2 columns: Masculin and Feminin. Lists team names and their scores in volleyball matches.

VOLEI

UN DERBY EXCELENT...

Și iată că la pomul lăudat poți să mergi și cu sacul... Mult-așteptatul derby al campionatului național de polo, care opune cele mai bune formații din țară, în componența cărora se află numeroși internaționali, a satisfăcut pină și cele mai...

VOINȚA CLUJ - A 4-A PARTICIPANTĂ LA TURNEUL FINAL

În cursa pentru ocuparea locului IV și deci ultimul loc în turneul final) au mai rămas, în mod teoretic, Volinia Cluj și Progresul București, Clujenii însă au, practic, cele mai mari șanse, deoarece se află cu un punct înaintea bucureștenilor, iar în ultima etapă joacă cu Rapid și C.S.M. Cluj, în timp ce Progresul va înțina la Cluj pe Politehnica și Dinamo. Iată acum clasamentul la zi:

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists scores for Dinamo Buc., Rapid Buc., I.E.F.S., Volinia Cluj, Progresul Buc., Vagonul Arad, Politehnica Cluj, Crișul Oradea, and C.S.M. Cluj.

CONCURSUL REPUBLICAN INTERJUDEȚEAN

ARGESUL ȘI PRAHOVA AU CȘTIGAT COMPETIȚIA ȘI LUPȚĂ ÎN BARAJ CU S.S.A. PENTRU PROMOVARE ÎN DIVIZIA A

Cîteva rezultate: BĂRBAȚI: 100 m: Opris (D) 10,9; 1500 m: N. Onescu (D) 4:11,4; 800 m: Onescu 1:57,0; 110 mg: Ad. Calimente (A) 16,4; lungime: M. Ciampine (A) 6,65 m; înălțime: El. Siau (D) 14,20 m; FEMEII: 100 m: M. Asavei (A) 12,6; lungime: V. Achim (CS) 5,23 m (St. IACOB).

SIBIU. Reprezentativele gazdelor au câștigat destul de ușor întințirile susținute în localitate: Sibiu - Bihor 120-111, Sibiu - Hunedoara 159-52, Bihor - Hunedoara 142-58. Cele mai bune performanțe individuale au fost înregistrate la săritura în înălțime - Carol Antal (B) - născut 1955 - 1,89 m, Liviu David (B) 64,30 m la săliuță, Vasile Bichea (S) 15:29,0 pe 5000 m și Vanda Botor (S) - născută 1957 - 12,3 s pe 100 m la femei (Ilie IONESCU).

VOLEI

REZULTATE DIN DIVIZIA B

Măscuți s-au desfășurat partidele etapei a IV-a din cadrul primului tur al campionatelor diviziei B. Iată rezultatele: MASCULIN, seria I: Relouul Săvinesti - Constructorul Suceava 3-0; Ojeul Galați - Vagonul Ploiești 2-3; Politehnica Iași - Petrolul Ploiești 3-2; seria a II-a: Volinia București - Aurora Buc. 0-3; Electra Buc - Locomotiva Buc. 3-1; Medicina Buc - Farul 3-0; seria a III-a: Politehnica II Timișoara - Volinia Arad 1-3; Electroputer Craiova - Constructorul Caransebeș 2-2; Corvinul Hunedoara - ...

CLASAMENTUL DIVIZIEI A

Table with 2 columns: Masculin and Feminin. Lists team names and their scores in volleyball matches.

VOLEI

UN DERBY EXCELENT...



Ștefan Huber, „ingerul păzitor” al dinamoviștilor în derby-ul cu Rapid desfășurat duminică dimineață.

Și iată că la pomul lăudat poți să mergi și cu sacul... Mult-așteptatul derby al campionatului național de polo, care opune cele mai bune formații din țară, în componența cărora se află numeroși internaționali, a satisfăcut pină și cele mai...

VOINȚA CLUJ - A 4-A PARTICIPANTĂ LA TURNEUL FINAL

În cursa pentru ocuparea locului IV și deci ultimul loc în turneul final) au mai rămas, în mod teoretic, Volinia Cluj și Progresul București, Clujenii însă au, practic, cele mai mari șanse, deoarece se află cu un punct înaintea bucureștenilor, iar în ultima etapă joacă cu Rapid și C.S.M. Cluj, în timp ce Progresul va înțina la Cluj pe Politehnica și Dinamo. Iată acum clasamentul la zi:

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists scores for Dinamo Buc., Rapid Buc., I.E.F.S., Volinia Cluj, Progresul Buc., Vagonul Arad, Politehnica Cluj, Crișul Oradea, and C.S.M. Cluj.

ȘERBAN DOBOȘI



Șerban Dobosi, campion național de tenis de masă.

Făcînd pentru prima oară cunoștință cu tenisul de masă în toamna anului 1963 la Casa pionierilor din Cluj, Șerban Dobosi a trecut peste cîteva luni la Boko pentru ca apoi, să intre sub îndrumarea antrenorului Paneth care îl pregătise în continuare de șase ani. Cu un gabarit impunător, cu o aderență atît de pivot la baschet, Șerban Dobosi s-a impus repede în fruntea ierarhiei noii generații de jucători din ultimii cîțiva ani. Posesor al unor calități deosebite: îndemnare în execuții și forță în lovituri, Dobosi este un jucător modern, prin excelență ofensiv, mare specialist în jocul de contraatac. Eficiența acțiunilor sale va fi înșă mai mare, o dată cu îmbunătățirea vitezei de execuție. Dar, calităților amintite, el le adăugă încă una extrem de importantă: exemplara conștiință...

A FOST UN DERBY EXCELENT...

Și iată că la pomul lăudat poți să mergi și cu sacul... Mult-așteptatul derby al campionatului național de polo, care opune cele mai bune formații din țară, în componența cărora se află numeroși internaționali, a satisfăcut pină și cele mai...

VOINȚA CLUJ - A 4-A PARTICIPANTĂ LA TURNEUL FINAL

În cursa pentru ocuparea locului IV și deci ultimul loc în turneul final) au mai rămas, în mod teoretic, Volinia Cluj și Progresul București, Clujenii însă au, practic, cele mai mari șanse, deoarece se află cu un punct înaintea bucureștenilor, iar în ultima etapă joacă cu Rapid și C.S.M. Cluj, în timp ce Progresul va înțina la Cluj pe Politehnica și Dinamo. Iată acum clasamentul la zi:

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists scores for Dinamo Buc., Rapid Buc., I.E.F.S., Volinia Cluj, Progresul Buc., Vagonul Arad, Politehnica Cluj, Crișul Oradea, and C.S.M. Cluj.

„CUPA CAMPIONILOR ASOCIAȚIILOR SPORTIVE”

Constitul județean Prahova al sindicatelor în colaborare cu C.E.F.S. și Comitetul județean U.T.C. au organizat Cupa campionilor asociațiilor sportive care a antrenat peste 25.000 de sportivi. Competiția, care s-a bucurat de o largă popularitate, s-a încheiat prin etapa județeană care a reunit sportivii din Clujina, cu 13 puncte, urmînd de Ploiești (11 p.), Sinaia (9 p.) și Ploiești (8 p.). La final, învingători au ieșit Vitorul și Măria Boroș din Clujina, la poezie Petre Roman și Rodica Mălina (tot din Clujina), în timp ce echipele reprezentative ale Sinaiei și Ploieștiului au intrat în posesia cupelor deosebite învingătoare la volei și, respectiv, handbal.

IN CALIFICĂRILE PENTRU „CUPA ROMÂNIEI”

Clujina, în timp ce echipele reprezentative ale Sinaiei și Ploieștiului au intrat în posesia cupelor deosebite învingătoare la volei și, respectiv, handbal. netului metodic-științific (prof. A. Hoffman) s-a organizat asară o vizionare de filme documentare realizate la mari competiții (campionate mondiale s.a.) în care au putut fi urmăriti, în acțiune pe plaișă, cei mai buni floretști și sabrieri din lume. La vizionare au luat parte tinerii trăgători ai clubului și ai Școlii sportive din localitate.



# SPORTUL în lume

LA LONDRA SE ANUNȚĂ

## RELUAREA ÎNTÎLNIRILOR DINTRE RUGBYȘTII ROMÂNI ȘI BRITANICI

Zilele trecute, la hotelul Hilton din Londra, noul președinte al federației britanice de rugby (Rugby Football Union), dr. Tom Kemp, a ținut o conferință de presă consacrată orientării noi în politica de relații internaționale a forului rugbyistic britanic. A atras atenția, de pildă, faptul că diriguitorii rugbyului britanic, acceptând invitația de a trimite echipa națională în Africa de Sud, au pus condiția ca să aibă posibilitatea de a juca (demonstrativ) și cu echipe formate din sportivi de culoare. De asemenea, se remarcă o tendință de extindere a relațiilor, o ieșire din tradiționala izolare a rugbyului insular. Au fost anunțate turnee britanice sau contacte reciproce cu federațiile din Japonia, Ceylon și Argentina. O impresie deosebită a făcut însă anunțul președintelui Kemp privind dorința unor selecționeri de comitate englezi de a înființa și a primi la ele echipe de rugby din România. Au solicitat până acum să efectueze turnee sau să găzduiască rugbyști români comitatele Devonshire (capitala la Exeter), Cornwall (Bodmin) și Warwickshire (Warwick).

## AMĂNUNTE ASUPRA MORȚII LUI JO SIFFERT

LONDRA 25 (Agerpres). — În legătură cu accidentul de pe circuitul de la Brands Hatch (Anglia), în care și-a găsit moartea cosmonautul automobilist silevian Joseph Siffert, directorul general al firmei „B.R.M.”, L. Stanley, a dezvăluit unele zvonuri potrivit cărora cauza accidentului nu a fost defectarea cutiei de viteză. El a furnizat preselor o declarație semnata de inginerul șef al firmei, F. Matthews, care a examinat mașina înaintea cursei. Se înțelege că în locul unde s-a produs accidentul, pista prezenta o înclinare, mai accentuată, care l-a surprins pe Siffert, făcându-l să piardă controlul volanului. Automobilul a ieșit de pe pistă, s-a izbit de taluzul protector și a luat foc. Medicul declară că pilotul a fost ucis pe loc.

În semn de doliu, cursa a fost întrerisă după 15 ture, fiind declarat învingătorul italian Ignazio Giunti, decedat în timpul Marelei Premii de la Buenos Aires și mexicanul Pedro Rodriguez, accidentat mortal într-un concurs din R.F.G. Germaniei. Siffert este al treilea pilot de formula 1 care și-a găsit moartea în acest an în timpul unui competiții.

Un alt accident care a costat viața unui pilot s-a produs duminică în timpul cursei de 100 km la Monterey (Mexico). Din cauza vitezii și a vântului puternic, în cel de-al 6-lea tur, capota automobilului „Triumph” a amănunțit Ron Sheldon și a lăsat asupra pilotului, care a pierdut controlul volanului. Automobilul s-a răsturnat pe pistă și pilotul a sosit la spital de ajutor Ron Sheldon a decedat.

## „TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

(Întindere ușoară). Ambele — sperăm — vor juca, însă, în partidele grele. Fetele au lucrat timp de o oră cu dezinvoluare, cu poftă. Spre poarta aparatului, pe rând, de Ciminoșchi, Buzas și Huszar s-au tras surturi năpraznice. Dar stocul de „proiectile” nu s-a epuizat... S-a reglat doar tirul, pentru ca în cele cinci meciuri grele care urmează ținta să fie tot mai des și tot mai bine atinsă. Antrenorul federal Gabriel Zugrăvescu este mulțumit de forma atinsă de elevele sale și dorește — ca și colegul său Pompliu Simion — o afirmare pleneră a echipei în „Trofeul Carpați”.

Interesului manifestat de spectatori i se adaugă — ca un reflex — cel al ziariștilor. Meciurile vor fi transmise la radio și televiziune de crainici reporteri din mai multe țări, vor fi urmărite și relateate în scris de redactorii de la numeroase cotidiane. Până la ora cind transmit sînt reînălți, aici la Cluj, peste 20 de ziariști și sînt așteptați să sosască încă alții.

În prima zi, meciul derby este cel dintre formațiile Ungariei, campioana mondială, și R.D. Germană aspirantă la titlul mondial ce se va decerna în decembrie în Olanda. Va rezista oare mecanismul de cansanc al echipei conduse de Heans Becker asaltului teamului în care Borbala Toth-Harsanyi este considerată un adevărat fenomen? Numai desfășurarea întîlnirii nu va putea spune dacă echipa Ungariei este în stare să și apere titlul mondial sau dacă reprezentativa R.D. Germane este la fel de redevabilă ca în ultimele două sezoane. Va fi un meci de mare tensiune, o partidă cheie a competiției. Nu mai puțin interesantă se anunță și confruntarea dintre Iugoslavia și Uniunea Sovietică. Sovieticele vor verifica performanțele noului val în compania vicecampioanelor mondiale. Chiar dacă se dovedesc nelăcătore în forțele actuale, sportivele iugoslave își vor juca șansa, aruncînd în luptă principala lor armă: dir-

## MECIUL CU CEHOSLOVACIA A ÎNCEPUT IERI...

(Urmare din pag. 1)

tactic, ieri s-a discutat în familie meciul de la Copenhaga, dar în primul rînd s-a discutat etapa. În centrul atenției au stat dinamoviștii („cum aș primit joc în ultimele secunde?”). S-au găsit explicații (Ologu e jucătorul ce renaște în jocurile cu Dinamo?), cei patru dinamoviști au tăcut, au mai explicat câte ceva, au mai acuzat puțin și zețla norocului. S-a vorbit despre ineficiența (aparărilor sînt mai bune) — a aruncat drept nadă antrenorul George Olă, prezent și el cu lotul de tineret la centrul sportiv, ca și juniorii lui Ardeleanu și Zavoda, Iordănescu s-a văitat de enoasa care i-a recidivat și l-a împiedicat să joace bine în meciul cu Rapid, a venit rîndul lui Ghiță și Dembrovșchi să explice surpriza cu Crisul, după care duelul verbal s-a mutat pe scena „Stea-Rapid”. A conchis Dumitru: „Nu ne-au învins ei, noi am pierdut! Așa e fotbalul”. Ieri la lot, a fost o zi cu adevărat deco-

...În lotul actual se găsește și un

## SCRIMERII DE LA I.E.F.S. INVINGĂTORI LA BRNO

La Brno a avut loc o întîlnire amicală de scrimă între selecționata orașului și echipa Institutului de educație fizică și sport din București. Trăgătorii bucureșteni au terminat învingători în ambele meciuri susținute: la floretă femei cu 15-1, iar la sabie cu 11-5.

## TURNEUL INTERNAȚIONAL DE POLO DE LA TIMIȘOARA

La Timișoara a avut loc un turneu internațional de polo la care au participat echipele Vasutas Budapesta, Anilana Lodz și Industria linei Timișoara. Pe primul loc s-a clasat formația Vasutas, care a învins pe Anilana cu 10-6 și pe Industria linei cu 10-4. Industria linei Timișoara s-a situat pe locul secund, întrecînd formația poloneză Anilana cu 6-5.

C. CREȚU-coresp.

## NOUȚĂ DIN SPORTUL CELOR PUTERNICI

● Medaliiile de la C.M. (1970) au fost restituite ● Discuții despre doping ● Triatlonul se transformă în biatlon ● Halterofilii turci și greci în progres

De vorbă cu Oscar STATE, secretar general al F. I. H. C.

Secretarul general al Federației internaționale de haltere și culturism, dl. Oscar State a asistat recent la Jocurile mediteraneene de la Izmir. În drum spre Anglia, unde domoiciliază, secretarul general s-a oprit la București și apoi a vizitat orașul Constanța, locul de desfășurare a campionatelor europene de haltere, programate anul viitor, între 13 și 21 mai.

Am profitat de șederea oaspetelui englez, în țara noastră, solicitîndu-i un interviu despre unele probleme actuale ale sportului cu haltere.

— Ce hotărîri importante s-au luat cu prilejul Congresului care a avut loc la Lima?

— Una din hotărîrile luate privește restituirea medaliiilor celor 9 sportivi care au fost descalificați la C.M. de la Columbus, pe motiv că au folosit substanțe dopante. Delegații care au pledat în favoarea sportivilor în cauză au înaintat un memoriu prin care au contestat modalitatea în care s-a efectuat controlul antidoping, menționînd că analize de laborator s-au făcut cu o întârziere de 48 de ore, după ce elementele de probă au fost recoltate în fiole. Pentru a aplan-

disensiunile, congresul a hotărît (cu 22 voturi pentru și 13 contra) să anuleze controlul antidoping de la Columbus și ca atare să omologheze rezultatele înregistrate în concurs.

— Considerați dopingul un stimulente necesar în sportul halterelor? Ce controale antidoping s-au mai făcut? Au mai fost depistați sportivi care foloseau asemenea substanțe?

— Dopingul sporește pentru moment forța, dar este foarte dăunător sănătății. Despre acest lucru este inutil să vă vorbesc. Vă voi spune doar că un sportiv care se dozează este imposibil să atingă longevitatea în performanțe. La C.M. de la Lima, primii trei clasauți au fost suspuși controlului, dar nici unul nu a fost găsit cu probe pozitive. Vă pot anunța că forul nostru duce o campanie violentă împotriva dopingului. La viitoarele mari competiții, primii șase clasauți vor fi suspuși controlului antidoping.

— Ce măsuri preconizează F.I.H.C. pentru viitorul apropiat?

— La Congresul de la München, în 1972, se va pune din nou în discuție, eliminarea stilului „impins” din triatlonul clasic. Motivul este cunoscut: „impinsul” este foarte greu de arbitrat. În primul rînd pentru că foarte rar mișcarea este corectă. Dinori, „impinsul” se transformă în „aruncat”. Nu este mai puțin adevărat faptul că și arbitrii sînt uneori insuficient pregătiți. Dacă acest congres va elimina „impinsul”, actualele recorduri mondiale vor trece la arhivă. Se vor înregistra noi recorduri la



toate categoriile și s-ar putea ca recordmanii de biatlon la haltere să fie complet schimbați. În orice caz, prin această măsură, sportul halterelor va avea numai de cîștigat. Concursurile vor deveni mai interesante, mai scurte și nu este exclus ca la viitoarele J.O. să fie acordate medalii și la cele două mișcări (smuls și aruncat).

— Ce ne puteți spune despre halterofilii greci și turci, pe care i-ați văzut recent la Jocurile sportive mediteraneene? Pe noi ne interesează valoarea acestor sportivi, deoarece în scurt timp ei vor fi adversarii echipei române la Balcaniada de la Atena.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

## TURNEUL DE LA SMEDEREVSKA ÎNAINTEA FINIȘULUI

BELGRAD, 25 (Agerpres). — Cu o rundă înainte de terminarea turneului internațional de șah de la Smederevska Palanka (Iugoslavia), meistrul cehoslovac Smejkal se menține lider al clasamentului, cu 10½ puncte, urmat de 2. Karaklaci (Iugoslavia) — 10 puncte, 3. Kurajija (Iugoslavia) — 8½ puncte, 4. Ostoić (Iugoslavia) — 8 puncte, 5. Raiković (Iugoslavia) — 7½ puncte, 6-8. Cioclitea (România), Ivkov (Iugoslavia), Pilevski și Popov (ambii Bulgaria) — cu câte 7 puncte, Zaijev (U.R.S.S.) — 6½ puncte (2) etc. Theodor Ghițescu (România) ocupă locul 14, cu 5 puncte și două partide întrerupte.

În runda a 14-a, Cioclitea (cu piesele negre) a remizat în 17 mutații cu iugoslavul Kurajija, rezultat consemnat și în partida Smejkal-Karaklaci.

## TELEX

În campionatul cehoslovac de hochei pe gheață s-a disputat derby-ul dintre echipele Dukla Jihlava și Slovan Bratislava. Hocheiștii din Bratislava au obținut victoria cu scorul de 3-0 (1-0, 2-0, 0-0). În clasament conduce acum Sotyk Klano cu 17 p, urmat de Dukla Jihlava cu 16 p, și Slovan Bratislava cu 14 p.

— „Cupa campionilor europeni” la handbal masculin, s-a jucat în Stockholm echipele Hellas Sotifini și St. Olm. Hellas a câștigat cu scorul de 11-9 (7-4).

Paralel cu întrecerea elevilor profesioniștilor, la Paris, s-a disputat „Marele Premiu al Natunilor” rezervat amatorilor. Cel mai bun timp a fost înregistrat de elvețianul Gerard Bischoff, care a parcurs 76 km în 1h 46:48. Zakreta (Franța) s-a clasat pe locul doi, cu 1h 47:00.

Turneul internațional de golf din Australia, dotat cu Cupa statului Victoria, a revenit australianului Crampton, care a realizat 281 p. Englezul Bemble s-a clasat pe locul doi — 284 p, urmat de americanul Stockton — 285 p.

Peste 6000 de spectatori au urmărit finalul marelui turneu de tenis de la Barcelona. În proba de simplu bărbați, victoria a revenit jucătorului spaniol Manuel Orantes, învingător, după o oră și 43 de minute, cu 6-4, 6-3, 6-4, în fața americanului Bob Lutz. În finala probei de simplu femei, tenismana vest-germană Helga Biele a dispus cu 6-2, 6-1 de Anna Maria Pinto (Chile). Alte rezultate înregistrate în celelalte finale: dublu bărbați — Franulovic (Iugoslavia), Gisbert (Spania) — Gimeno (Spania), Drysdale (S.U.A.) și Jimmy Ellis (S.U.A.) femei: Huel (R.F.G.), Gisbert (Spania) — Sieler (S.U.A.), Pinto (Chile) 6-4, 6-2; dublu mixt: Mandarino (Brazilia), Hernandez (Spania) — John și Suzana Alexander (Australia) 6-8, 6-2, 7-5.

Un mare turneu internațional de tenis rezervat jucătorilor profesioniști va avea loc între 7 și 14 noiembrie la Bologna. Turneul se va desfășura în Palatul Sporturilor și va reuni printre alții pe cunoscuții jucători John Newcombe (Australia), Rod Laver (Australia), Ken Rosewall (Australia) și Ashe (SUA).

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

## NĂSTASE ȘI FRANULOVICI NU SÎNT CAPI DE SERII LA WEMBLEY

Turneul internațional „open” de tenis care se desfășoară în această săptămîna în sala Wembley, din capitala Angliei, este considerat de specialiștii sportului albi drept un veritabil campionat mondial pe teren acoperit. Este interesant de notat că — după o apreciable pauză — se vor întîlni din nou principalii exponenți ai tenisului profesionist cu acela amator. Organiza-

zatorii au stabilit pe următorii capi de serie în proba de simplu masculin: 1. Newcombe (Australia); 2. Smith (S.U.A.); 3. Laver (Australia); 4. Rosewall (Australia); 5. Kodes (Cehoslovacia); 6. Drysdale (R.S.A.); 7. Riessen (S.U.A.); 8. Emerson (Australia).

Pare curioasă, totuși, decizia de a nu include printre favoriți pe jucătorul român Ilie Năstase și pe iugoslavul Zalko Franulovic, frunțași în Marele Premiu — FILT, în cadrul cărui se înscrie turneul de la Wembley.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă privirile spre țările în care halterele nu au urcat pe o treaptă înaltă. Cu sprijinul nostru, Turcia, Grecia au făcut progrese importante. Frații Suvar din Turcia au o valoare incontestabilă, iar Iacovu din Grecia este unul dintre cei mai buni mijlocii din Europa (465 kg). Succesele acestora au constituit un puternic stimulente pentru atragerea tineretului spre haltere. Voi fi prezent la Atena în calitate de observator și sînt convins că unele rezultate vor fi la înălțime — ne-a declarat în încheiere dl. Oscar State.

— Mă bucur că în ultimul timp sportul halterelor a luat un mare avînt în Turcia și Grecia. Federația internațională își îndreaptă